
TENENCIA DE BICICLETA

Tes bicicleta propia

41 respuestas

Se tes bici, de qué tipo é?

34 respuestas

Cuestionario de uso da bicicleta (alumnos)
41 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar
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En caso de non ter bicicleta, plantéaste comprar unha?

17 respuestas

En caso de non estar interesado en ter bicicleta, pódesnos dicir cal é a

razón principal?

7 respuestas

USO DA BICICLETA

Para que usas a bicicleta?

34 respuestas

Copiar

Si

Non o teño claro

Non
35,3%

23,5%

41,2%

Copiar

Non me parece útil

É moi cansado ir nela

É moi caro

É perigoso14,3%

28,6%

28,6%

28,6%

Copiar
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Por necesidades de
desprazamento (uso cotián
para ir a algún sitio concr…

Para entrenar, facer
deporte

A teño pero non a uso.
Téñoa esquecida
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2 (5,9 %)
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Con qué frecuencia a usas?

35 respuestas

Canto duran as túas saídas?

32 respuestas

Consideras perigoso andar en bicicleta pola rúa/estrada?

37 respuestas

Copiar

A diario

Algunha vez á semana

Algunha vez ao mes

Case nunca

Nunca. Está criando telarañas

11,4%

11,4%

14,3%
22,9%

40%

Copiar

Saídas moi curtas, de poucos
minutos

Paseo, menos dunha hora

Paseo, máis dunha hora

Entreno ou deporte, máis de 2
horas

9,4%

15,6%56,3%

18,8%

Copiar

Non

Sí, pode ser perigoso, pero
adoptando precaucións non
debería selo

Sí, é moi perigoso e o resto dos
usuarios da vía non respetan as
persoas en bicicleta

24,3%

70,3%
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Que crees que podería facer o Concello para dar máis seguridade aos ciclistas?

28 respuestas

Poñer carriles bici

Carriles bici

Facer algún carril bici

Facer carriles bici

Nada, non é cousa do concello cada quen ten que ser responsable de sí mesmo.

Limpar o arcén

Facer un carril bici por toda a cidade .

Podería poner un carril bici

Policías polas rúas asegurando de que todo vai ben.

Facer un carril bici

Crear un carril bici.

Ciclovías

Poñer máis lugares para andar cas bicicletas para así non facer accidentes cos peóns.

poñer un camiño para bicicletas

Facer carrils de bicicleta

Hacer más carriles para bici.

poñer máis pistas para os ciclistas

poñer carris bicis

Un lugar por onde poidan pasear con seguridade.

Carril Bici

Un carril bici
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Facer un carril para bicicletas

Poñer un carril bici polas zonas máis transitadas.

Poñer ciclovías.

Poñer carrís bici

Concienciar aos condutores para que respeten as leis de tráfico

Facer un carril bici.

carriles para bicicletas

Usas roupa axeitada? Culote, camiseta moi visible , reflectantes?

35 respuestas

Crees que usar luces ou roupa reflectante só é necesario de noite ou

tamén é importante facerse moi visible de día?

37 respuestas

DESPRAZAMENTO AO INSTITUTO

Copiar

Si

Non62,9%

37,1%

Copiar

Só e importante de noite

É importante facerse moi visible
sempre

13,5%

86,5%
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¿A que distancia vives do instituto?

41 respuestas

Estarías disposto/a a vir en bicicleta ao instituto (nun día seco)?

41 respuestas

En caso de respostar depende na pregunta anterior: De qué depende?

7 respuestas

Depense de si vou ir só ou con amigos, se hai moito tráfico, etc.

Por que vivo a 50 m é tardo menos vindo andand por que entre que collo a bici e eso xa tou
no instituto andando

De que me despertó moi pronto

Depende de se veño da casa da miña avoa que está a varios kilómetros ou se veño duende a
miña casa de aquí en Negreira

que non cha rallen nin pinchen

As facilidades que lle den ás persoas que asistan en bicicleta, xa que por exemplo facelo
levaríame moito máis tempo que colléndo o coche ou o bus.

Non hai seguridade,ven calquera e estropeacha toda.Deberían poñer cámaras.

Copiar

Menos dun kilómetro

Entre un e dous kilómetros

Entre dous e 5 km

Máis de 5 km
24,4%

9,8%

17,1%

48,8%

Copiar

Si

Non

Depende

14,6%
48,8%

36,6%
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COÑECEMENTOS TÉCNICOS E DE CIRCULACIÓN

Sabes indicar  cambio de dirección?

41 respuestas

Coñeces a normativa de uso dos elementos de seguridade (Casco,

luces)?

41 respuestas

Sabes arranxar un pinchazo?

41 respuestas

Copiar

Si

Non

19,5%

80,5%

Copiar

Si

Non

22%

78%

Copiar

Si

Non
65,9%

34,1%
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Sabes axustar os frenos e o cambio se é o caso?

41 respuestas

Sabes para que serven os diferentes piñóns e platos?

41 respuestas

Sabes algo de ergonomía da bicicleta, é dicir, sabes axustar a posición

do sillín e manillar para un pedaleo eficiente é máis comodo?

41 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Noti�car uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad
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